



MR vergadering 24 april maart 2024

19:30 uur – 21.00

Aanwezig: Joep, Nienke, Sjaak, Netty, Giralda, Marlies en Natascha
Afwezig met kennisgeving:

1. Opening

Sjaak opent met spreuken over onze generatie.

2. Ingekomen stukken + mededelingen directie

- Concept formatie '24/'25
- Jaarplan '24/'25
- Urenberekening schooljaar '24/'25
- Vakantierooster '24/'25
- Burgerschap
- Update personeel
- Is er behoefte aan scholing volgend schooljaar?
- Is er behoefte aan scholing volgend schooljaar?
- Overleg met de OC (begroting, huishoudelijk, reglement, vacatures)

Concept formatie '24/'25

Er is 1 leerkracht die niet meer een eigen groep meer heeft. Dit is in overleg met haar besloten.

Groep 5 wordt zoals het nu naar uit ziet 30 leerlingen. Twee groepen 4 samengevoegd.

Er zijn tot nu toe nog geen studenten.

Jaarplan '24/'25

Geplande studiedagen, kwaliteitskaarten cyclus en wat we meenemen naar volgend jaar.

Door een andere bestuurder en een bezoek van de inspecteur bovenschools kunnen er nog wijzigingen volgen.

Urenberekening schooljaar '24/'25

Voor groep 1-4 moet er gewijzigd worden dat zij op vrijdag maar tot 12 uur naar school gaan. Er volgt nog een herberekening.

Vakantierooster '24/'25

Meivakantie is bijzonder vroeg. Van 22 april t/m 5 mei. De zomervakantie is laat. Er wordt geprobeerd de studiedagen tussen de mei en de zomervakantie te plannen.

Burgerschap

Met het team is het besproken. In juni volgt een dag expertise punt burgerschap via de PO. Quickscan kan ook van te voren nog. SLO heeft doelen opgesteld, maar het moet specifiek worden voor onze school. Het moet ook meetbaar worden. Voor de MR is betrokkenheid hierbij fijn omdat het ook belangrijk is dat ouders daar thuis bij aan te sluiten. We doen al heel veel aan burgerschap, maar het moet nu ook papier komen.

Update personeel

1 teamlid gaat terug naar de school waar ze vandaan kwam.

1 teamlid loopt in een arbotraject.

Invalpool loopt leeg door mensen daaruit die een vaste plek op een school krijgen volgend schooljaar.

Is er behoefte aan scholing volgend schooljaar?

Wij vinden dat er elk jaar eigenlijk een cursus gegeven moet worden.

Afgelopen jaar was er volgens de GMR niet voldoende animo. Wij hebben inmiddels 2 mensen met behoefte. Wij vinden dat deze cursus in september of oktober moet plaats vinden.

Overleg met de OC

Begroting besproken. Je kunt geen geld overhouden. Een buffer van een € 1000 mag voor onvoorziene kosten.

Huishoudelijk reglement

Nu in concept. Voor de MR is het belangrijk dat er een financieel gedeelte aan wordt toegevoegd. De administratie van de school zal ondersteunen bij het maken van het jaarverslag.

3. Gang van zaken

Taakverdeling/taakbelasting

<ul style="list-style-type: none"> ● Taakverdeling/taakbelasting leerkrachten ● Reminder schoolgids ● Voortgang meerjaren beleidsplan. 	<p>Inbreng collega: We hebben nu 35% voorbereidingstijd voor de lessen. Er zijn scholen met 45%. Voor deze vraag mag de collega zich melden bij de directie.</p> <p>De vraag is ook of je extra uren krijgt met een grote groep of een zware belasting hoe dit verder geregeld. Dit wordt in overleg met de directie geregeld.</p> <p><u>Schoolgids</u> Als de samenstelling verandert van de MR doorgeven.</p> <p><u>Voortgang meerjaren beleidsplan.</u> - Zie jaarplan Julianaschool.</p>
<p>4. Bespreking begroting Julianaschool en vragen GMR</p>	<p>Voorzitter MR neemt contact op met voorzitter GMR.</p>
<p>5. Actiepuntenlijst deel 1</p>	
<p>Pauze</p>	
<p>6. Vaststellen notulen</p> <ul style="list-style-type: none"> ● MR-vergadering 1 november 2023 	<p>Vastgesteld. Alleen van huidig schooljaar erop laten. Wilt u oude notulen inzien dan kunt u ze opvragen.</p>
<p>7. Actiepuntenlijst deel 2</p>	
<p>8. OC</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Notulen 11 maart 2024 ● Notulen 15 april 2024 ● Concept huishoudelijk reglement 	<p>Zie hierboven</p>
<p>9. GMR</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Antwoord door ons gestelde vragen ● Notulen 8 april 2024. 	<p>Besproken</p>
<p>10. Ouderparticipatie</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Wat doen de ouders van de MR voor de Julianaschool? 	<p>Besproken</p>
<p>11. Sollicitatieprocedure directeur</p>	<p>Mail sturen aan Rineke namens MR. Waarom datum veranderen?</p>

Volgende vergadering: 19 juni